



2010

《福布斯》最贵“购物”榜 两中国富豪入围前十



## 最奢侈

## 大善人

何鸿燊

219万买菌王只为慈善

“赌王”何鸿燊上榜的原因是，他的四太太梁安琪11月27日在中国澳门新葡京酒店举办的“意大利白松露菌国际慈善拍卖晚宴”中，成功以33万美元（约合人民币219万元）投得两件共1300克重的“白松露菌王”。

松露菌之于美食，正像范思哲之于时装，香奈尔5号之于香水一样，代表着这世上最昂贵的奢侈。集令人咋舌的价格、神秘魔幻的传说和如沐甘霖的味道于一身的松露菌，一直是世界各国豪客争相追逐的对象。其中，白松露菌有白色钻石之称，是世界上最昂贵的食物之一。

不过，《福布斯》引用专家布尼亞特的话解释说，赌王所购的意大利白松露被行内人称为“总冠军”，但它们过于成熟，而且有腐烂的部分，大部分都不适用于烹饪。因此，“赌王”的此次豪迈出手，很可能完全为了做善事。

## 床垫革命，从奥林羔羊毛开始

购物后10天内免费退货？这不是童话，而仅仅是一个美好的开始……

入冬以来，省内各大商家就发现有一样商品卖得近乎疯狂——来自澳大利亚新南威尔士州的美利奴羔羊毛床垫，集舒适、保暖、高档、保健于一身，已掀起神州大地的新一轮床垫革命。

你的睡眠质量好吗？你对你和家人的健康足够重视吗？你还忙着在大好天气里晒那摸起来很厚睡起来很凉的棉花胎吗？如果你是一个自认为追求时尚足够关注健康的人，那么我很遗憾地告诉你，你已经稍稍落伍了一些了——趁着入冬前的大好时光赶紧买一床羔羊毛床垫回家铺上。

## 老外婆从此不失眠

当然，真正选床垫时您得认准了——只有澳大利亚新南威尔士出产的美利奴羔羊毛最好。别讲你不会轻信，刚听说这话时，国内著名家居皮草企业奥林国际皮业的总经理沈纪安也不信。2005年春，他赴澳洲考察新品，当地商贩全都忙不迭地向他推荐羔羊毛床垫，其中90%以上的人都说，美利奴床垫最好。如此一致的论调他还没遇到过，于是想个好办法——把所有类别的羔羊毛床垫都买一床，回国给父母兄弟等人各分了一床，而那床据说最好的美利奴床垫，就给90多岁的外婆。老人睡了没两天，就开始打电话夸他

据美国媒体12月20日报道，《福布斯》杂志评选出2010年各国民富人最贵“购物”榜单。尽管这一年经济不景气，但仍无法阻挡富豪们“一掷千金”的勇气。两名中国富豪刘銮雄和何鸿燊因出手阔绰入围前10名。

## 10大阔佬出炉 阿布仍是老大

称霸《福布斯》最贵“购物”榜单的是俄罗斯亿万富豪罗曼·阿布拉莫维奇。这位英超切尔西足球俱乐部的大老板耗资4亿美元（约合人民币26.6亿元）购买了

俄罗斯圣彼得堡的新荷兰岛。

新荷兰岛形成于18世纪末。当时，彼得大帝对荷兰造船技术十分仰慕，便命名该岛为新荷兰。后来，该岛曾一度作为军事基地。

## 上榜存争议 “好玩”最重要

记者连线了《福布斯》最贵“购物”榜单的作者克莱尔，他告诉记者，榜单主要是从“有趣”的角度出发，并没有科学的

评判标准。

克莱尔说，中国有很多富人，出手都很大方，这个榜单并不是唯一答案。

## 大孝子

刘銮雄

1.29亿买香炉为母祝寿

中国香港佳士得12月1日在湾仔会展中心举行“重要中国瓷器及工艺精品”秋季拍卖会，其中传世品中仅一对——乾隆为父亲雍正祝寿的“清雍正御制掐丝珐琅双鹤香炉”。最终，该香炉由人称“大刘”的华人置业主席刘銮雄以1.29亿元夺得，创下掐丝珐琅世界拍卖纪录。大刘通过助手接受记者访问说：“在我心目中，就算是超过2亿，都会照买”。

据了解，孝子大刘拍下香炉，是为了送给母亲祝寿。

佳士得发言人表示，该对双鹤香炉在传世品中仅此一对，应为孤品。

拍品纹饰镶嵌精细，以掐丝珐琅和錾胎珐琅相结合的工艺，充分体现雍正时期妙至毫巅的艺术修为。当香炉点起，烟会从鹤口缓缓飘出，观者恍如置身仙境一般。有学者认为，该对香炉是乾隆送给父雍正的寿礼。

## 面对“好色老爸”女儿“既爱又无奈”

综合外国媒体22日报道，意大利总理贝卢斯科尼的女儿芭芭拉日前在接受采访时表示，尽管她与74岁的“好色老爸”在思维和政治立场方面往往意见相左，但这并不意味着他们之间的父女之情受到了影响。

现年26岁的芭芭拉是贝卢斯科尼与第二任妻子拉里奥所生，芭芭拉透露：“我非常尊敬他（贝卢斯科尼），他在许多方面的确非常成功，但对于他的个人生活我保持独立判断的权利，他卷入的一些丑闻使我十分悲伤，我很难解释这一切。很明显，我并不认同他的某些行为，但我还要努力相信自己的父亲。” 柳洪杰

## 聆听首相谆谆劝导 小泽把脖子扭了

日本新闻网报道，日本民主党前代表小泽一郎21日夜在出席支持他的国会议员的一个宴会上，被发现脖子上贴了一块膏药。小泽说，20日和首相菅直人会谈，听菅直人一个人一个劲地说了1个半小时，结果把脖子扭了。

20日，菅直人劝说小泽出席众议院的政治伦理委员会，接受议员们对于他的政治资金问题的质询。但是，小泽最终表示了拒绝。

小泽表示，首相说话“说得很亢奋，对于来自自己战友的指责，我感到十分寒心。同样的话说了一个半小时，我只好听，结果把脖子给扭了。” 综合



## 英国“圣诞狂人”要娶圣诞树为妻

据英国《太阳报》12月22日报道，英国威尔特郡梅尔克舍姆市的47岁男子安迪·帕克堪称是一名“圣诞狂人”，因为他竟在过去17年里每天都庆祝一次圣诞节。17年来，他总计至少吃掉了超过6000顿圣诞大餐，送给自己近24万份圣诞礼物，并为此花费了约30万英镑。因为他的“圣诞节癖”，帕克的妻子和女儿都弃他而去。但帕克称，他丝毫没有寂寞之感，——树枝上！

综合



投好基金，给未来开个好投 —— 中国银行基金定投

成长金

梦想金

置业金

养老金

## 中国银行基金定投：从现在开始，计划未来！

人生中，每一个节点，每一个阶段，甚至每一天，都是一个新的开始。今天，为明天，未来，才精彩！好投——中国银行基金定投，依托中国银行强大的金融实力，优选丰富的强势基金，和你一起为人生中的每一个重要阶段做好准备！用点滴积累，成就美好未来！

现在，就给未来开个好“投”吧！

\* 优选基金，种类丰富 \* 投资方便，变现灵活 \* 平均投资，降低风险 \* 长期投资，财富积累 \* 小额投资，轻松成倍

阅读指南：基金投资策略

客户服务 www.boc.cn 快捷通 95586